Zadanie 1

Do elementdw sprzetowych sieci nie zaliczamy:
a) urzadzenia wzmacniania przystanych sygnatéw
b) urzadzenia transmisji

c) urzadzenia dostepu

d) urzadzenia retransmisji

Zadanie 2

Sktadnikiem programowym sieci nie jest:
a) element sprzetowy

b) protokét

c) sterownik urzadzen

d) oprogramowanie sprzetowe

Zadanie 3

Klasg sieci nie jest:

a) Siec¢ lokalna (LAN)

b) Sie¢ bezprzewodowa (WLAN)
c) Sie¢ miejska (MAN)

d) Siec rozlegta (WAN)

Zadanie 4

Podstawowym komponentem sieci nie jest:
a) brama sieciowa (gateway)

b) przetacznik (switch)

c) brama weselna (wedding gate)

d) brama super s-a (super S gate)



Zadanie 5

Jak wiemy istniejg dwa typy skretki. Ponizej znajduje sie tylko jeden z nich. Ktéry?
a) ekranowana

b) malowana

c) nisko ekranowana

d)mikro ekranowana

Zadanie 6

Topologig sieci nie jest:
a) magistrala (bus)

b) pierscien (ring)

c) szpagat (token)

d) gwiazda (star)

Zadanie 7

Technologia ethernet nie jest:
a) Ethernet 10 Mb/s

b) Ethernet 50 Mb/s

c) Ethernet 100 Mb/s

d) Ethernet 1Gb/s

Zadanie 8

Transmisjg tgcza jest:

a) transmisja na wysokich czestotliwosciach
b) transmisja w niskim pasmie

c) transmisja w pasmie rozszerzonym

d) transmisja szerokopasmowa



Zadanie 9

Prea-
mbuta

W miejscu wolnym ramki brakuje:
a) 2 - Typ Ramki

b) 3 - MAC DNS

c) 1 - llos¢ Ramek

d) 2 - Objetos¢ Ramki

Zadanie 10

Medium transmisji nie jest:

a) 2 - cienki kabel koncentryczny
b) S - skretka

c) T - skretka

d) F - Swiattowdd

Zadanie 11 (Praktyczne)

Narysuj prosty schemat potgczen sieci w pracowni komputerowej

Zadanie 12

Komunikacja miedzy urzgdzeniami moze przebiegac¢ w trybie:
a) statym jednostkowym

b) miedzyjednostkowym

c) semi potgczeniowym

d) bezpotgczeniowym



Zadanie 13

Transmisja rozgtoszeniowa to inaczej:
a) simplex

b) semicast

c) multicast

d) duplex

Zadanie 14

Transmisja jednokierunkowa to inaczej:
a) half duplex

b)multicast

c) duplex

d) simplex

Zadanie 15
Pétdupleks to inaczej:
a) half duplex

b)quad duplex

c) duplex semi

d) duplex

Zadanie 16
Dupleks to inaczej:
a) half duplex

b) full duplex

c) mega duplex

d) giga duplex



Zadanie 17 (Praktyczne)

Wymien siedem warstw modelu OSI

Zadanie 18

Czym zajmuje sie warstwa aplikacji?

a) Jest odpowiedzialna za prezentowanie aplikacji userowi

b) Odpowiada za poprawne dziatanie aplikacji sieciowych

c) Przesytaniem wiadomosci kanatem stworzonym przez warstwe sieciowg

d) Zarzadza dostepem do internetu aplikacji (min. chodzi o Firewall)

Zadanie 19

Jak wiemy warstwa tgcza danych dzieli sie na dwie podwarstwy. Ponizej jest umieszczona tylko jedna z nich,
ktéra?

a) HTC
b) MMC
c) BBC

d) LLC

Zadanie 20 (praktyczne)

Dokonaj krétkiego poréwnania modeli OSI i TCP/IP.

Zadanie 21

Ponizej widnieje nie dopetniony schemat zasiegu danych w urzgdzeniach. Ktéra z odpowiedzi jest stuszna do
tego wolnego miejsca (jest to tylko fragment, prosze nie dorysowywac brakujgcego elementu)

a) Switch
b) Router
c) Bus

d) Crc



Warstwa aplikacji

Warstwa prezentacji

Warstwa sesji

Warstwa transportowa

Warstwa sieciowa

Warstwa sieciowa

Warstwa faczy danych

Warstwa tacza danych

Warstwa tgcza danych

Warstwa fizyczna

Warstwa fizyczna

Warstwa fizyczna

Brama

Zadanie 22

Protokét ip jest...

a) podstawowym protokotem warstwy danych

b) odpowiedzialny za tablice ARP

c) przeznaczony do komunikowania sie w sieci

Przetacznik

d) odpowiedzialny za przysytanie pakietéw pomiedzy uzytkownikami sieci

Zadanie 23

Podstawowg funkcjg protokotu IP nie jest:

a) trafiko-wanie ruchu w sieci
b) okreslanie struktury pakietu

c) tworzenie struktury pakietu

d) kierowanie ruchem pakietéow w sieci

Zadanie 24

Maksymalna wartos¢ pola TTL wynosi:

a) 128
b) 256
c) 255

d) 512




Zadanie 25

Przyktadem protokotu routingu jest:
a) RISC

b) RIP

c) OSFP

d) EIGPR

Zadanie 26

Protokoty routingu sg protokotami:
a) wewnetrznego

b) RIP

c) statego

d) zmiennego

Zadanie 27

Rozgtaszanie grupowe jest technologia opierajgca sie na zasadzie:

a) ze kazdy pakiet z jednej grupy dotrze nienaruszony do kolejnej

b) ze komputery moga by¢ odbiorcami. nadawcami lub petni¢ obie te role jednoczesnie

c) ze protokoty do powiadamiania routera o cztonkostwie w danej grupie lub o jego rezygnacji wykorzystuja
IGMP

d) ze pakiety sg rozsytane jeden do wielu (stad nazwa rozgtoszeniowe - multicasting)

Zadanie 28

Sciéle zwigzany z protokotem IP jest protokoét:
a) Ubp

b) TCP

c) IGMP

d) ICMP



PRAKTYCZNY ETAP

Zadanie 29
Sprawdzi¢ dziatanie polecenia route print i zapisa¢ co ono robi.
Zadanie 30

Zastosuj polecenie ping -n adres sieciowy gdzie adres sieciowy zastgp jakims adresem ip a liczbe pingdéw
ustal na 10. Policz sredni czas i zapisz przez ile routerow twoj ping przechodzi. Zapisz tez jaki ip testowates.

Zadanie 31

Przy pomocy polecenia ping -l rozmiar_pakietu adres_sieciowy wyslij pod powyzszy adres sieciowy rozmiar
pakietu o wielkosci 200 bajtow. Policz $redni czas wyrazony w ms.

Zadanie 32

Za pomocg polecenia ping -t adres sieciowy wyslij ping do powyzszego adresu. Jakim skrotem klawiszowym
zatrzymasz ten proces?

Zadanie 33

Sprawdzi¢ dziatanie polecenia netstat -a i zapisa¢ co ono robi.

Zadanie 34

Sprawdzi¢ dziatanie polecenia netstat -r i zapisa¢ co ono robi.

Zadanie 35

Sprawdzi¢ dziatanie polecenia netstat -e i zapisa¢ co ono robi.

Zadanie 36

Sprawdz¢ dziatanie polecenia ipconfig i zapisaé co ono robi oraz jego wyniki.
Zadanie 37

Sprawdzi¢ dziatanie polecenia ipconfig /all i zapisa¢ réznice odnosnie powyzszego polecenia i wynikdw jego.
Czym ono sie rézni?

Zadanie 38

Sprawdz adres swojej bramy po czym wprowadz ping adres_bramy. Zapisz wnioski jakie sie nasuwaja (czas,
oraz TTL).

Zadanie 39

Sprawdzi¢ dziatanie polecenia arp -a i zapisaé co ono robi.

Zadanie 40

Sprawdzi¢ dziatanie polecenia arp -g i poréwnac z powyzszym. Jaki nasuwa sie wniosek?

Zadanie 41



Sprawidz¢ dziatanie polecenia Nbtstat -s i zapisaé co ono robi.
Zadanie 42

Ponizej zostat zamieszczony zestaw sktadni polecenia net. Prosze przetestowac kazdy z zestawdw (np. net
view) i zapisa¢ wynik oraz co robi dane polecenie.

Zadanie 43

Sprawdzi¢ dziatanie polecenia Netstat i zapisa¢ co ono robi.
Zadanie 44

Sprawdzi¢ dziatanie polecenia Nslookup i zapisa¢ co ono robi.
Zadanie 45

Przy pomocy polecenia tracert ustali¢ miejsce serwera na ktérym znajduje sie strona naszej szkoty. Zapisz
adres docelowy serwera szkoty (gdzie sie znajduje) oraz zapisz itp. Policz takze $redni czas i wyznacz przez ile
routeréw twoje sledzenie przechodzito.

Zadanie 46

Sprawdzi¢ dziatanie polecenia atmadm z kazdym z parametréw (-c, -a, -s). Zapisz co kazdy z nich robi i jakie
sg miedzy nimi réznice.

Zadanie 47

Co powinno zrobi¢ polecenie "net user Administrator * "?

Zadanie 48

Co robi polecenie "net user" ?

Zadanie 49

Sprawdzi¢ dziatanie polecenia ftp. Zapisa¢ co ono z zatozenia miatby zrobi¢?
Zadanie 50

Sprawdzi¢ adres ip swojego komputera. Zapisac jak to zrobites oraz zapisaé adres ip.
Zadanie 51

Sprawdzi¢ adres mac swojego komputera. Zapisac jak to zrobites oraz zapisa¢ adres mac. Czy taki adres
moze sie powtorzyc?

Zadanie 52

W jednym z poprzednich zadan miate$ narysowaé schemat sieci w twojej szkole. Oblicz liczbe domen
kolizyjnych i roztgtoszeniowych.



POZOSTALE PYTANIA

Zdanie 53

Na ponizszym schemacie widnieje budowa nagtéwka TCP, jednakze brakuje w nim pewnych elementoéw.
Ponizej jest zamieszczony mini test w tescie. Zaznacz jakich elementéw brakuje:

[1 bajt 2 bajt 3 bajt
Port docelowy
Numl:r potwierdzenia
|Rezerwa Okno
Suma kontrolna Wslkaznik pilnosci
Opcje
53.1

Obok 3 bajt z prawej strony powinno by¢:

a) 4 bajt

b) 5 bajt

c) 6 bajt

d nic

53.2

Z lewej strony portu docelowego powinno by¢
a) Port posredniczacy

b) Port monitorujacy

c) Port komunikacyjny

d) Port zrédtowy

53.3

Pod powyzszymi w catej linijce powinno by¢:
a) Numer pakietu

b) Numer sekwencyjny

c) Numer CRC

d) Numer obligatoryjny warstwy transportowej



534

Z lewej strony Rezerwa powinno sie znalez¢:
a) Wielkos¢ nagtéwka

b) llos¢ nagtédwkow

c) Dtugosé nagtéwka

d) Szerokosé nagtéwka

53.5

Z prawej strony rezerwa powinno sie znalez¢:
a) Znaczniki

b) Tokkeny Ring

c) Time To Live (TTL)

d) nic

53.6

Z prawej strony Opcje powinno sie znalez¢:
a) Port zrédtowy

b) Numer sekwencyjny

c) nic

d) Znaczniki

53.7

Na samym dole w tabelce powinno by¢:

a) CRC

b) Dane

c) nic

d) co$ czyli Zosia Samosia ktosia (CCZSK)

Zadanie 54
W jakiej z ponizszych warstw dziata protokét UDP?
a) w warstwie aplikacji

b) w warstwie sesji



c) w warstwie prezentacji

d) w warstwie transportowej

Zadanie 55

Ktéry z ponizszych nie jest uzywanym protokotem warstwy aplikacji?
a) DNS

b) FTP

c) TFTP

d) SFTP

Zadanie 56

Obszar sieci w ktorym moze dojs¢ do kolizji danych nazywamy:
a) domena kolizyjng

b) obszarem kolizji

c) strefg kolizji

d) strefa wystepowania zombie

Zadanie 57

Obszar sieci w ktorym nastepuje emisja komunikatu do wszystkich innych nazywamy:
a) domeng skrzyniowg

b) domeng Krystynowa

c) domeng propagandowg

d) domeng rozgtoszeniowg
Zadanie 58

Sie¢ bezprzewodowa to inacze;j:
a) Lo-Hi

b) Wi-Fi

c) Bi-Fi

d) Hi-Fi



Zadanie 59

Zapisz swoje imie i nazwisko w literach wstecznych. Do kazdej z nich dopisz numer od 1 do korica (litery
ustaw obok siebie). Wybierz numery parzyste i stworz stowo. Wybierz numery nieparzyste i tez stwérz
stowo. Wyniki zapisz.

Zadanie 60

Jezeli jeszcze dotrwates do tego zadania i udzielite$ poprawnie odpowiedzi na zadanie 59 oznacza to ze nie
jest jeszcze z tobg tak Zle — jeste$ wielkim hakerem i hardkorem informatycznym :). Tak wiec oto przed toba
ostatnie zadanie:

AppleTalk to:

a) jabtkowa gadka

b) komunikator firmy apple

c) zestaw protokotéw komunikacyjnych

d) rozmowa jablek



